



2011年5月20日

各位

会社名 株式会社イチネンホールディングス  
代表者名 代表取締役社長 黒田 雅史  
(コード番号 9619 東証・大証1部)  
問合せ先 社長室長 井本 久子  
(TEL. 06-6309-7890)

**(訂正)「平成23年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ**

平成23年4月28日に開示いたしました「平成23年3月期 決算短信」の記載内容の一部に訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正理由

- ① 3. 連結財務諸表「(6) 連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項の変更」の「(資産除去債務に関する会計基準の適用)」の税金等調整前当期純利益への影響金額に誤りがあったため、訂正を行うものであります。
- ② 3. 連結財務諸表「(9) 連結財務諸表に関する注記事項」の「(セグメント情報等)」の「d. セグメント情報」の「当連結会計年度(自平成22年4月1日至平成23年3月31日)」の「3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報」の表内文言に誤りがあったため、訂正を行うものであります。



### 2. 訂正箇所

訂正箇所には下線を付しております。

#### ①20 ページ

##### 【訂正前】

(資産除去債務に関する会計基準の適用)

当連結会計年度より、「資産除去債務に関する会計基準」(企業会計基準第 18 号 平成 20 年 3 月 31 日)及び「資産除去債務に関する会計基準の適用指針」(企業会計基準適用指針第 21 号 平成 20 年 3 月 31 日)を適用しております。

これにより、当連結会計年度の営業利益及び経常利益は 10,567 千円減少し、税金等調整前当期純利益は 62,840 千円減少しております。

##### 【訂正後】

(資産除去債務に関する会計基準の適用)

当連結会計年度より、「資産除去債務に関する会計基準」(企業会計基準第 18 号 平成 20 年 3 月 31 日)及び「資産除去債務に関する会計基準の適用指針」(企業会計基準適用指針第 21 号 平成 20 年 3 月 31 日)を適用しております。

これにより、当連結会計年度の営業利益及び経常利益は それぞれ 10,567 千円減少し、税金等調整前当期純利益は 72,965 千円減少しております。

②25 ページ

【訂正前】

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

(単位：千円)

	報告セグメント						その他 (注1)	合計	調整額 (注2、3)	連結 財務諸表 計上額 (注4)
	リース事業	自動車 メンテ ナンス 受託事業	燃料販売 事業	ケミカル 事業	パーキング 事業	計				
売上高										
外部顧客への 売上高	22,578,232	7,296,722	2,490,351	11,030,046	3,421,450	46,816,803	441,646	47,258,449	—	47,258,449
セグメント間 の内部売上高 又は振替高	164,840	253,182	18,216	—	—	436,238	—	436,238	(△436,238)	—
計	22,743,073	7,549,904	2,508,567	11,030,046	3,421,450	47,253,042	441,646	47,694,688	(△436,238)	47,258,449
セグメント利 益又は損失(□)	1,257,318	482,730	323,494	683,770	247,859	2,995,173	141,560	3,136,733	12,000	3,148,733
セグメント資 産	43,879,251	2,130,073	3,097,486	13,613,646	10,352,549	73,073,008	2,671,113	75,744,122	1,800,866	77,544,988
その他の項目										
減価償却費	5,262,395	67,109	16,333	240,360	275,026	5,861,224	30,806	5,892,031	—	5,892,031
のれんの償却 額	13,193	△1,397	—	378,502	26,816	417,115	—	417,115	—	417,115
特別利益 (負ののれん 発生益)	48,027	—	—	—	—	48,027	—	48,027	—	48,027
特別利益 (減損損失)	—	—	—	—	264,850	264,850	—	264,850	—	264,850
有形固定資産 及び無形固定 資産の増加額	8,363,526	9,061	61,255	143,414	376,650	8,953,908	13,652	8,967,560	—	8,967,560



【訂正後】

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

(単位：千円)

	報告セグメント						その他 (注1)	合計	調整額 (注2、3)	連結 財務諸表 計上額 (注4)
	リース事業	自動車 メンテ ナンス 受託事業	燃料販売 事業	ケミカル 事業	パーキング 事業	計				
売上高										
外部顧客への 売上高	22,578,232	7,296,722	2,490,351	11,030,046	3,421,450	46,816,803	441,646	47,258,449	—	47,258,449
セグメント間 の内部売上高 又は振替高	164,840	253,182	18,216	—	—	436,238	—	436,238	(△436,238)	—
計	22,743,073	7,549,904	2,508,567	11,030,046	3,421,450	47,253,042	441,646	47,694,688	(△436,238)	47,258,449
セグメント利 益又は損失(□)	1,257,318	482,730	323,494	683,770	247,859	2,995,173	141,560	3,136,733	12,000	3,148,733
セグメント資 産	43,879,251	2,130,073	3,097,486	13,613,646	10,352,549	73,073,008	2,671,113	75,744,122	1,800,866	77,544,988
その他の項目										
減価償却費	5,262,395	67,109	16,333	240,360	275,026	5,861,224	30,806	5,892,031	—	5,892,031
のれんの償却 額	13,193	△1,397	—	378,502	26,816	417,115	—	417,115	—	417,115
特別利益 (負ののれん 発生益)	48,027	—	—	—	—	48,027	—	48,027	—	48,027
特別損失 (減損損失)	—	—	—	—	264,850	264,850	—	264,850	—	264,850
有形固定資産 及び無形固定 資産の増加額	8,363,526	9,061	61,255	143,414	376,650	8,953,908	13,652	8,967,560	—	8,967,560